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ENCUESTA DE SATISFACCIÓN APLICADA A LA COMUNIDAD EDUCATIVA 

COLEGIO ESPAÑA EN EL MARCO DEL FORTALECIMIENTO DE LOS 

INDICADORES DE DESARROLLO PERSONAL Y SOCIAL (IDPS 2020). 

 

 

Hola de nuevo, estimados alumnos, padres/ apoderados y 

docentes, esta semana continuaremos con los resultados de 

nuestra “Encuesta” y su breve análisis, nos corresponde en esta 

oportunidad la pregunta N°4. 

 Pregunta N° 4: 

 

 

 

 

1= Muy en desacuerdo   2= En desacuerdo    3= De acuerdo    4= Muy de acuerdo 
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Breve Análisis de la pregunta 

Se observa que de 247 alumnos/as encuestados; 238 de 

ellos consideran que los profesores motivan el Buen trato entre 

estudiantes en las videollamadas y corrigen las falta de respeto 

(Aprueban), correspondiendo a un 96,4% y solo 9 alumnos están 

en desacuerdo que corresponde a un 3,6%. 

Como es una encuesta anónima, no podemos saber 

quienes se sienten así y a qué nivel pertenecen, pero si podemos 

asegurarles que independiente de quienes sean, valoramos y 

apreciamos sus opiniones y nos comprometemos a trabajar más 

para cambiar dicha percepción con respecto a la desaprobación 

de esta pregunta y seguir fortaleciendo a aquellas opiniones que 

la aprobaron.  

En la Próxima semana daremos el resultado de la pregunta 

N° 5.  

Como siempre agradecemos vuestra participación y los 

instamos a desarrollar las guías de trabajo y participar 

activamente en el Classrom. 

 NOS VEMOS LA PRÓXIMA SEMANA, Y APROVECHEMOS QUE 

ESTA SEMANA ES CORTITA….. SALUDOS Y CARIÑOS PARA TODOS. 

 

  


